



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



初冬的彭州，是金色的



初冬时节，秋的色彩还没有完全褪去，彭州的银杏已披上“金甲”，绽放出最美的姿态，妆点出“金装素裹”的初冬盛景。走在彭州街头，金黄的树叶随风飘落，处处皆是美景，不禁让人陶醉与沉迷……



漫享彭州
欢迎扫码了解更多

快来为参加2022年成都百万职工技能大赛 会务服务技能比赛的他们打Call~



为大力弘扬劳模精神、工匠精神，切实履行职责，展现使命担当，加快建设一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的高素质会务服务人才队伍，提高党政机关会务服务保障质量和水平，成都市机关事务管理局、成都市总工会、成都市人力资源和社会保障局联合主办的2022年成都百万职工技能大赛会务服务技能比赛，将于2022年11月23-25日举行。比赛即将开启，青羊区机关事务管理局参赛选手“申请出战”！



青羊机关事务
欢迎扫码了解更多

擦亮城市“脸面” 武侯blingbling啦



为提升城市“颜值”与“品质”，助力创建全国文明典范城市，11月上旬，武侯区综合行政执法局在对全区主次干道、背街小巷进行全面大扫除的同时，深度开展了建筑外立面清洁维护行动。



武侯城管
欢迎扫码了解更多

逛博物馆还是喝咖啡？ ALL IN才有趣



金牛区一大波社区微更新项目展播来啦！上周，13个优秀微更新项目进行了复审。今天，社长带大家去打卡三江布鞋博物馆&交大泊庐咖啡厅。遇见新金牛，共享新场景，快来感受Ta们的“美貌攻击”吧！



金牛E社区
欢迎扫码了解更多

践行社会主义核心价值观 与文明同行！



坚持以社会主义核心价值观为引领，大力培育和践行社会主义核心价值观，是精神文明建设的根本任务，也是创建全国文明典范城市的灵魂工程。今天我们就一起来学习学习社会主义核心价值观。



火车站街道
欢迎扫码了解更多

牛水煮、煎茶窝……天府新区 非物质文化遗产名录展播

四川天府新区自2014年获批国家级新区以来，公园城市面貌逐渐呈现，乡村振兴硕果累累。此前，天府新区第二届乡村文化振兴魅力竞演大赛在麓湖水剧场举行。本次大赛采取线下活动与线上展演相结合的形式，全景展示乡土文化，大力推介美丽家乡，呈现文化“活”起来、乡镇“火”起来、乡村“潮”起来的生动局面，共绘公园城市先行区大美乡村新画卷。



天府文旅展
欢迎扫码了解更多